84

4Ry

N
\\p)
64

<
Qo
x
[=]
E
885
39_8
283,
5552
'E-U-*J;E
.*:g:@
q;’oEn.
2P 50
35"
“N®e
§588
258%
<
£5%%
=
©
c2e>
Y7 L))
o5
Le.°5
T23Q
£500
c==+
=T w®.t
o Su o
[oRs] =
cEco
[}
23D 3
gz
32N2S
ToL®
E0QE
sSESC
S=®kg
To0d
cCoO=
S o<O

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieses Dokuments, Verwertung

bfo M12
0 Va

|

\
p
|V
I

Druckschraube M26x1,5 SW8 Gewindestift M10x1, SW5

pressure screw M26x1,5 hexagon socket screw M10x1

. . : width across flats 5
umschriebener Kreis widht across flats 8
C circumscribed diameter 44 15 C

Zylinderschraube M8, SW6
/hexagon socket head cap screw M8,

width across flats 6

(©10,9)

"i \IM}_'_% D
i

74

|
PFISTERER 331747303 35-240mmh0|.j,2+ u Cl.5

56,5
59

XXXXAXXX
ith \/lzef
] 1l

26=55+5Nm/M§=25Nm/M10=12N
jon only approved

|

, |

D |
. ml rf#zﬂl

|

|

34
38

(@24,38)

T—_
L=
//
/
16,5

5, |
5285, !
£35S .
HEN ! : i i
w0202
Eooal
ZE£ET o2 . . .
ESE% E Min. erforderlicher Polmittenabstand 93 mm. E
T8=o_ \ . .
RLSgc Min. required pole center distance 93 mm.
sE.0 FA-Nummer q P
S50 0 MaRstal ewicht ca.
Bacty production order number e “wenice.
sg8a? )
535558 1:1 0,83
2283 E— Beschreibung / titl |
BO8 4= CI eschreibung / title

c [OR=]
= 3.: 5 -9 Name / name Datum / date
c22g2 © 2DIREKT Trafoanschlussklemme 1kV, 2x35-240 mm?
55252 et by GUATA | 11.07.2022 | f. Durchfiihrung M12, L84xB64xH74, 2 Zusatzanschl.
828t : 2DIREKT t 2
8255 S—— ransformer clamp 1kV, 2x35-240 mm
9‘_‘@% g2 F approved by JAEGERT | 28.07.2023 for terminal M12, L84xW64xH74, 2 add. corEuect. ’ F
gg é Eg Ersatz fir / replacement for Dokumentart / type of document Dateiname / filename Format / size| Blatt / sh.

PFI STE RER Kundenzeichnung / Customer drawing 1000000000084236_ DRW 0000W A3 11
And.nr. / rev. no. Status / status Index / rev. | PFISTERER Dokumentnr. / PFISTERER document no|
PFISTERER Kontaktsysteme GmbH Germany 2021 1850 Ser|enfre|gabe / Sel'leS Release 04 33 1 747303A
8

1 2 3 4 5 | 6 | 7 I




